Cranesull 3aXucT gsuryHa

CH)KOLCHUGA®

www.kolchuga.ua

1.0809.00
Audi A4 B8 nosops 2011-2015
facelift
Audi A5 B8 nosaops 2011-2016
facelift
Toavko anekmpoycuiumen




3amuTa 1.0809.00 Yemanoeka sauumbl.

Mpumensiemocts: AUdI A4, A5(B8) ¢ snexkmpoycunumenem
pyaesozo ynpasaenus, 2.0 TDI, 2.0 TFSi A, 2011-2015 z.s6.

KoMmieKkTHOCTE:

o
1'3‘1'1 HaunmenoBanue O6o3HaueHue KoauyectBo | [Ipumeuanus
1 [Manesnn 1.0809.00.8.003.1513 1
2 IManens 1.0809.00.6.003.943 Cb 1
3 Baska 1.0809.00.6.004.393 Cb 1
4 Kpsuto 1.0573.00.6.001.120 2
5 Boar M6x25 4
6 Boar M6x45 2
7 Bonr M8x16 10
8 Boar M8x25 4
9 Taiiba A6 6
10 laii6a A8 20
11 [Taiiba Al10 6
12 ITnanka CTII1.8.006.033 4
13 Taiika xiereBast U-o6pasHas Mé 4 3aK/Ia/Has KIAICa
14 Tatixa xnereBast U-o6pasHas M8 3 3aKyIa/iHas KIAIca
15 Awmoprusarop 30 7

Cxema coopku 3ammThl ABurartesis u KITIIT

CHATh WITAaTHBIN NBUIbHUK.

YcTaHOBUTE Taliku 14 B mITaTHBIE OTBEPCTHS MOJPaMHUKA, U IPUKPYTHTH OaiKy 3 ¢
oOMOIIEI0 005TOB 7 ¢ maiidbamu 10, 11, HaxxuBuTh B 6anky 00aThl 7 ¢ maibamu 10,
11, mos.1, puc. 1.

YcranoButs mianku 12 Haj orBeperusiMu 6anku KIIIT, HaxxuBuTh 601THI 8 ©
mraitbamu 10, mo3.2, puc.1.

N =

BreIkpyTHTE ITaTHBIE OONTHI, 1103.3, pHc. 1.
YCcTaHOBHUTH HaJl INTATHBIMHA OTBEPCTUSAMH PaMKH pajauaropa raiiku 13, mos.4, puc. 1.

ook w

3aBecty maHenb | ma3zamu MoJ yCTaHOBIEHHBIE 00NTHI 7 B Oanke 3 ¥ IPUKPYTUTH
CIiepe/y, B ITaTHBIC MecTa 0onTaMu 6, 1 0OJITaMU 5 IO YCTaHOBIICHHBIC Taiiku 13,
puc. 2, puc. 3.

11 7. 3apectu naHesb 2 nazaMH MOBEPX MaHeNH | U MO/ yCTaHOBIEHHbIE GOJTHI 8, 10
Macca=15 kr. 14 KpasiM 3aKpernuTh raHenb 2 6ontamu § ¢ maitdbamu 10 u ruiankamu 12, puc. 2, puc. 3.

8. 3axpenuth GOKOBBIE KPBITHA K MaHeH | ¥ MOJKPBUIKY aBTOMOOMIIA Gonramu 5, 7.

BHUMAHMUE!!! ITocie MOHTaKA 3aIIMTHI He IOMYCKAETCSl CONMPUKACAHHNE 9. 3arsHyTs Bee TOUKH KperuieHus

3JIEMEHTOB 3aLIMThI ¢ ABHKYIIUMHCS 3JIeMEHTAMH y3J10B H arperaTos 3amura 3akpbiBaer apuraresb, KIII.

aBTOMOOMIA. 12.10.2017



